
D a t a   S h e e t 

Product Description  

The Abyzz Pump Cleaner is a highly concentrated, 
professional cleaning and decalcifying granulate and 
is particularly suitable for the gentle and thorough 
maintenance of Abyzz pumps. The Abyzz Pump 
Cleaner also removes heavy limescale deposits 
during the first application. 

The delivery in powder form and the resulting 
reduced packaging weight protect the environment. 

Recommended Application 

We recommend using it at least 1-2 times a year 
depending on the load. Before use, make sure to 
wear any necessary protective equipment. Please 
consult the safety data sheet and local, national or 
international regulations. 

Please dissolve the complete packaging unit (50g) in 
a suitable, sufficiently large container in 10 liters of 
tap water with a maximum temperature of 40°C, this 
results in a 0.5% acidity. Place the pump in the 
vessel and set the output to the lowest level. Make 
sure to deactivate a possibly programmed 
BOOSTMODE or other stored programs. Let the 
pump run for approx. 2-4 hours and then rinse it 
thoroughly with tap water and remove coarse dirt 
with a suitable brush.  

With regular use it is not necessary to disassemble 
the pump. 

Features 

- Professional descaler 
- Approved for all Abyzz pumps 
- Economical application 
- Low environmental impact by avoiding  
  shipping weight 
- Highly concentrated 

Appearance 

Solid, colorless, odorless, non-hygroscopic crystals. 

Solubility in water 

Good water solubility (213g / l). 

Ingredients 

Contains sulfamic acid (H3NSO3) > 99,5%  
CAS-Nr. 5329-14-6 

Hazard Warnings 

H315 Causes skin irritation. 
H319 Causes serious eye irritation. 
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects. 

Safety Instructions 

P101 If medical advice is needed, have product container or label 
at hand. 
P102 Keep out of the reach of children. 
P264 Wash hands thoroughly after handling. 
Avoid the release of P273 into the environment. 
P280 Wear protective gloves / protective clothing / eye 
protection / face protection. 
P302 + P352 IF ON SKIN: wash with plenty of water and soap. 
P305 + P351 + P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove any contact lenses if possible. Continue 
rinsing. 
P337 + P313 If eye irritation persists: Get medical advice / 
attention. 
Respiratory protection With correct use and under normal 
conditions, respiratory protection is not required. 
Hand protection Tested protective gloves are to be worn 
according to DIN EN 374. Materials PE (polyethylene) or NBR 
(nitrile rubber). 
Eye protection Tightly fitting safety glasses. 

Scope of Delivery 

- Abyzz Pump Cleaner (50g) 
- Protective PE gloves 
- Data Sheet
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D a t e n b l a t t 

Produktbeschreibung  

Der Abyzz Pump Cleaner ist ein hochkonzentriertes, 
professionelles Reinigungs- und Entkalkergranulat 
und ist speziell geeignet, um Abyzz Pumpen 
schonend und gründlich zu pflegen. Der Abyzz 
Pump Cleaner entfernt auch starke Kalkabla-
gerungen bereits bei der ersten Anwendung.  

Durch die Lieferung in Pulverform und das somit 
reduzierte Verpackungsgewicht wird die Umwelt 
geschont. 

Empfohlene Anwendung 

Wir empfehlen die Anwendung je nach Belastungs-
fall mindestens 1-2 mal pro Jahr. Stellen Sie vor der 
Anwendung sicher, ggfs. notwendige Schutz-
ausrüstung zu tragen. Bitte konsultieren Sie hierzu 
das Sicherheitsdatenblatt sowie lokale Vorschriften. 

Bitte lösen Sie die komplette Verpackungseinheit 
(50g) in einem geeigneten, ausreichend großen 
Gefäß in 10 Litern Leitungswasser mit einer 
maximalen Temperatur von 40°C auf, dies ergibt 
eine 0,5%ige Säure. Platzieren Sie die Pumpe in 
dem Gefäß und stellen Sie die Leistung auf die 
geringste Stufe. Deaktivieren Sie einen eventuell 
programmierte BOOSTMODE oder sonstige 
hinterlegte Programme. Lassen Sie die Pumpe für 
ca. 2-4 Stunden laufen und spülen Sie diese danach 
gründlich mit Leitungswasser und entfernen Sie 
grobe Verschmutzungen mit einer geeigneten 
Bürste. 

Bei einer regelmäßigen Anwendung ist ein Zerlegen 
der Pumpe nicht notwendig. 

Eigenschaften 

- Professioneller Entkalker 
- Freigegeben für alle Abyzz-Pumpen 
- Sparsame Anwendung 
- Geringe Umweltbelastung durch Vermeidung 

von Versandgewicht 
- Hochkonzentriert 

Aussehen 

Feststoff, farblose, geruchslose, nichthygros-
kopische Kristalle. 

Wasserlöslichkeit 

Gute Wasserlöslichkeit (213g/l). 

Inhaltsstoffangabe 

Enthält Amidosulfonsäure (H3NSO3) > 99,5%  
CAS-Nr. 5329-14-6 

Gefahrenhinweise 

H315 Verursacht Hautreizungen. 
H319 Verursacht schwere Augenreizung. 
H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

Sicherheitshinweise 

P101 Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Etikett bereit 
halten. 
P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
P264 Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. 
P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. 
P280 Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / 
Gesichtsschutz tragen. 
P302 + P352 BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und 
Seife waschen. 
P305 + P351 + P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene 
Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
P337 + P313 Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat 
einholen/Ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
Atemschutz Bei sachgemäßer Verwendung und unter normalen 
Bedingungen ist ein Atemschutz nicht erforderlich. 
Handschutz Geprüfte Schutzhandschuhe sind zu tragen 
entsprechend DIN EN 374. 
Materialien PE (Polyethylen) oder NBR (Nitrilkautschuk). 
Augenschutz Dicht schließende Schutzbrille 

Lieferumfang 

- Abyzz Pump Cleaner (50g) 
- Schutzhandschuhe 
- Datenblatt 
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